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ВИЗНАЧЕННЯ РІВНЯ ЗАДОВОЛЕНОСТІ СТУДЕНТІВ МЕТОДАМИ 

НАВЧАННЯ ТА ВИКЛАДАННЯ ДИСЦИПЛІНИ «ЗАГАЛЬНА ТА 

НЕОРГАНІЧНА ХІМІЯ» 

Тимощук О.Б., Зайцева Г.М., Костирко О.О., Лисенко Т.А., Гождзінський С.М. 

Кафедра аналітичної, фізичної та колоїдної хімії 

Національний медичний університет імені О.О. Богомольця 

м. Київ, Україна 
 

Вступ. Оптимізація навчального процесу, яка враховує можливості і 

професійні вміння викладачів та потреби і здібності студентів, лежить в основі 

студентоцентрованого підходу. Таким чином здійснюється модель розвитку 

освіти, за якої здобувач вищої освіти з об’єкта перетворюється на суб’єкт 

навчальної діяльності, на активного учасника освітнього процесу. Навчальна 

дисципліна «Загальна та неорганічна хімія» є обов’язковою компонентою 

фундаментальної підготовки освітньо-професійної програми «Фармація», на її 

засвоєння відведено 6 кредитів - 180 годин, з них лекцій - 12, практичних - 84, 

самостійна робота - 84. 

Мета дослідження. Удосконалення методів навчання та викладання для 

більш ефективного досягнення студентами програмних результатів навчання з 

дисципліни «Загальна та неорганічна хімія». 

Методи дослідження. Аналіз та систематизація інформації 

опитувальників Ооодіе-форми. 

Результати. За допомогою Ооодіе-опитувальника зібрано інформацію про 

рівень знань, навичок і вмінь на початку та після завершення вивчення курсу, 

про освітню цінність курсу, про зворотній зв’язок і контактність викладача, про 

актуальність та практичну цінність курсу тощо. В анонімному опитуванні взяли 

участь 92 студента першого курсу фармацевтичного факультету. На питання 

«Ваш рівень знань на початок семестру» 3 % респондентів відповіли «низький», 

72   %   респондентів   відповіли   «середній»,   20   %   респондентів   відповіли 

«достатній», 5 % респондентів відповіли «високий», тоді як на кінець семестру 

показники значно підвищились: 20% респондентів відповіли «середній», 50 % 

респондентів відповіли «достатній», 30% респондентів відповіли «високий». У 

багатьох анкетах було відзначено, що отримані знання та навички упродовж 

вивчення вище зазначеної дисципліни не тільки підвищили їх рівень знань, а й 

створили передумови для подальшого вивчення споріднених дисциплін. 

Респонденти високо оцінили «Освітню цінність курсу», а саме: 58 % оцінили 

курс на «відмінно», 24 % оцінили курс на «добре», 18 % оцінили на «задовільно». 

100 % респондентів високо оцінили освітній зміст курсу, зазначили, що курс був 

добре організований, навантаження було обґрунтованим, а також відзначили, що 

могли повною мірою брати участь у заняттях. На питання «Ваші пропозиції щодо 

покращення курсу» отримано 55 відгуків. 78 % відповіли, що викладання і 

навчання гарно сплановано і проходило цікаво, 22 % студентів вважають, що 

потрібно збільшити частку практичного експерименту у структурі заняття, 5 % - 

доцільно додати інтерактивні вправи та приклади з реальних практичних 

досліджень, зменшити тривалість заняття тощо. 

Висновки. Отже, рівень задоволеності студентів методами навчання та 

викладання дисципліни «Загальна та неорганічна хімія» досить високий, 
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організація навчального процесу спрямована не лише на передачу знань, вмінь 

та навичок, але і на формування студента як активного учасника та партнера,  

який вповноважений на вибір методів, засобів розв’язання поставлених завдань 

в процесі навчання, змісту та розвиток гнучкості навчання. 
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